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Procès-verbal approuvé 

Séance régulière du Conseil d’établissement 
Mardi 5 novembre 2024 à 19h 

Bibliothèque 
 

Étaient présents: 

Mme Isabelle Lacombe, directrice  

M. Jean Francoeur, président 

Mme Josée Boudreault, trésorière  

Mme Catherine Vaillancourt, représentante au comité 

parent 

Mme Anne-Laure Rollin, substitut au comité parent Mme 

Maude Bérubé-Bureau, parent-substitut 

Mme Claudia Langevin, personnel enseignant  

Mme Annie Masson, personnel enseignant 

Mme Isabelle Bouchard, personnel du service de garde  

Mme Annick Rompré, personnel de soutien 

Mme Caroline Robert, membre de la communauté 

 

Étaient absents: 

Mme Dominique Garneau, personnel professionnel  
M. Ayoub Hentati, vice-président 

M. Louis-Charles Brisson, parent substitut 

 
Était présent en Teams 
Mme Véronique Desgagnés, directrice adjointe 
 

 

1. OUVERTURE 

1.1. Mot de bienvenue            

M. Jean Francoeur constate le quorum et souhaite la bienvenue à tous. La rencontre est ouverte à 19h01. Les 
présences sont indiquées dans le tableau ci-dessus.  

 
1.2.  Adoption de l’ordre du jour            

 
Les membres prennent connaissance de l’ordre du jour soumis par Mme Isabelle Lacombe.  
 

C.E.- 2024-2025-110 Il est proposé et résolu unanimement d’adopter l’ordre du jour tel qu’il est présenté. 

 
1.3.  Approbation du procès-verbal du 1er octobre 2024 

Les membres ont pris connaissance du procès-verbal de la réunion du 1er octobre 2024 transmis par courriel.  
 

C.E.- 2024-25-111 
Il est proposé et résolu unanimement d’approuver le procès-verbal de la réunion du 1er 
octobre 2024 avec les modifications et corrections proposées. 

 

 

1.4.  Suivi au procès-verbal du 1er octobre 2024 
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1.4.1. Membre de la communauté 

Madame Isabelle Lacombe informe les membres que madame Caroline Robert sera un membre de la 
communauté. Madame Robert a déjà été sur le conseil d’établissement durant 6 ans. Madame 
Bérubé-Bureau propose madame Caroline Robert comme membre de la communauté et le conseil 
établissement nomme madame Robert. 
 

C.E.-2024-25-112 
Il est proposé et résolu unanimement de nommer Madame Caroline Robert comme 
membre de la communauté  

 
 

1.4.2. Capsules de formation des membres du CÉ 

Mme Isabelle Lacombe a transmis  par courriel le lien vers les capsules Web que les membres doivent 

regarder avant la prochaine rencontre.  Les capsules 1 et 2 ont déjà été visionnées. Pour la prochaine 

rencontre nous aimerions que les capsules 3,4 et 5 soient visionnées. 

 
 

2. INTERVENTION DU PUBLIC 
 

Aucune intervention du public 
 
 

3. DÉCISION ET DISCUSSION 

3.1.  Projet entrepreneuriat SDG 

Madame Isabelle Lacombe demande l'accord du CE pour les élèves de 5e année puisse continuer leur projet de 
vente des bougies à l’intérieur des tasses à thé.  Il s’agit d’une activité réalisée au service de garde. Ils demandent 
aux membres d’approuver la vente des articles. S’ils amassent assez d’argent, ils aimeraient aller à Grosse-Ile. Il y 
a eu une proposition d’aller vendre leur produit dans Le Campanile s’illumine. 

C.E.- 2024-25-113 
Il est proposé et résolu unanimement d’approuver le projet d’entrepreneuriat 
des élèves de 5e année (service de garde). 

 
3.2. Comédie musicale financement  
 
Madame Isabelle Lacombe annonce que les élèves de 6e année qui participent à la comédie musicale souhaitent 
reconduire les moyens de financement suivants : la vente de chandails et la vente de billets pour la lithographie.  

C.E.- 2024-25-114 
Il est proposé et résolu unanimement d’approuver la demande de vente de 
chandails et de billets pour le financement de la comédie musicale. 

 
 

3.3. Horaire du 19 et 20 décembre 2024 
 
Madame Isabelle Lacombe explique la proposition d’activité du 19 décembre 2024 on invite les parents et les 
grands-parents pour jouer en famille et la thématique est jeu d’antan et de famille. Également, madame Stéphanie 
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Laliberté, enseignante en musique, aimerait faire une mini-chorale de Noël dans le Campanile dans une résidence 
de personnes âgées sur l’heure du midi se seraient des élèves de 5e et 6e année. 
 
20 décembre 2024 – Journée sous le thème “Noël d’Antan” - Pas de déplacement d’horaire. 
 

 

C.E.- 2024-25-115 
Il est proposé et résolu unanimement d’approuver le déplacement des élèves de 
5e et 6e année pour la chorale dans une résidence de personnes âgées. 

 
 

3.4 Consultation :  cadre de référence relatif à l’admission et aux critères d’inscription des élèves du préscolaire, 
du primaire et du secondaire 

 
Madame Isabelle Lacombe passe en revue le document soumis par courriel à tous les membres. Elle explique les 

modifications proposées et répond aux questions. Au point 6.3.3.1 – Page 5 - La chose qui a changé c’est le 

volontariat avec transport. Au point 6.5 nous avons enlevé le préscolaire 4 ans et 2 jours ouvrables avant les statuts 

des demandes d’inscription. 8.3.2-Page 7- À la fin de la période d’inscription. 9.1 - Page 8 – Confirmation 

d’inscription, ils ont simplifié le premier jour ouvrable après le 6 juin de l’année scolaire en cours. Critère 13.5 – 

Page 9 -  Le point a été ajouté c’est la série de définition. 

 
Corrections et ajustements proposés c’est quoi la LIP le définir. 

C.E.- 2024-25-116 
Il a été approuvé unanimement d’approuver cadre de référence relatif à 

l’admission et aux critères d’inscription des élèves du préscolaire, du 
primaire et du secondaire avec commentaires. 

 
4. INFORMATION 

 
4.1.  Prévision de clientèle (plan quinquennal) 

 
Mme Isabelle Lacombe informe sur les données fournies dans le tableau d’utilisation des bâtiments.  
 

 
4.2. Rapport du président du Conseil d’établissement et correspondance reçue 

M. Francoeur a reçu une correspondance par le cercle des présidents il y une rencontre en novembre, concernant 
la préparation de l’ordre du jour, fonctionnement du budget, règle de régie interne, etc. Le comité de parents va 
donner une formation sur la violence à l’école 22 janvier 2025, tous les membres du CE sont invités. 
 

4.3. Rapport de la direction  

Mme Isabelle Lacombe présente son rapport qui traite des points suivants :  
 
Journée du 31 octobre : Concours de portes, parade de costume, fête organisée par le conseil des élèves. Petite 
surprise offerte à tous les élèves. Invitation à aller voir les portes sur notre site Web. 

 
Rencontre de parents 1er bulletin : invitation pour tous les parents a été reçu cette semaine, les rencontres seront 
en mode présentielle ou virtuelle (au choix des parents) du 11 au 15 novembre, chaque enseignant offrira une 
soirée en présentiel (13 ou 14novembre). Pour les spécialistes rendez-vous par courriel et présence à l’école. 
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PP : Ce mois-ci, ce sont les élèves du préscolaire qui ont présenté leurs découvertes (voir communiqué aux 

parents) 

 

Leucan : 480$ ont été amassé par l’école. 

 

Moozoom : Nous avons abonné l’école à la plateforme.  Les éducatrices spécialisées ont travaillé à un Continum 

qui a été transmis aux enseignants. La première activité devrait se vivre d’ici fin novembre, les parents recevront 

à ce moment leur code pour consulter le site. 

 

SDG : Nous avons 381 élèves inscrits de façon régulière. Toujours pas de technicienne, nous avons accueilli 

dernièrement 3 nouvelles éducatrices pour faire quelques remplacements.  La situation est maintenant sous 

contrôle. La planification mensuelle des éducateurs est maintenant sur notre site WEB 

 
4.4.  Rapport de la représentante au comité des parents  
 
Madame Vaillancourt, représentante au comité de parents, a participé à la rencontre du 4 octobre 2024.  
 

• Calendrier scolaire. 

• M. Pleau est venu parler de la pénurie d’enseignant, mais que nous au CSSDD pas de pénurie. 

• Aire de desserte. 

• Sécurité routière beaucoup plus d’enjeu qu’à Filteau pour d’autres écoles. La CSS ne s’occupe pas de la 
sécurité routière. 

• Santé publique ne permet pas encore de réintégrer les noix et les arachides. 
 
 

4.5.  Rapport de la Fondation   

 Mme Isabelle Lacombe mentionne les points suivants : 

• La disco du 24 octobre fut un succès, 155 inscriptions, 1645$ de profits. Prochain évènement, cinéma pour les 
petits le 13 février.  

• La campagne de financement est débutée : tuques jusqu’au 15 novembre par la suite Marée et Chandelle et 
sauce spaghetti Normandin (18 novembre au 6 décembre) 

• Pour L’automne, l’appel de projet pour le personnel s’est fait du 27 septembre au 1er novembre. 17 projets 
ont été soumis, 15 ont été acceptés et 2 doivent être revus lors de la rencontre du 9 décembre, total environ 
7500$. 

• Prochaine rencontre 9 décembre 2024. 

 
5. AUTRES SUJETS 

5.1 CE du 10 décembre 2024 

Les membres ont de l’intérêt à souper ensemble lors de cette rencontre du CE. On prévoit la tenir en présentiel 

à l’école et de commander des boites repas de la Cohue. Le souper débutera à 18h et la rencontre du CE à 19h. 
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6. FERMETURE 
6.1. Date de la prochaine rencontre  
M. Jean Francoeur rappelle que la prochaine rencontre est prévue le 10 décembre 2024.   
   
6.2.  Levée de la réunion 

La réunion est levée à 20h50 tous les points à l’ordre du jour ayant été couverts. 
 

 

 

 

_________________________              _______________________________ 

Mme Annick Rompré     M. Jean Francoeur 
Secrétaire     Président 

  
                                                    
    
 


